

## GKRI

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za ožujak 2024.

Gradska knjižnica Rijeka

Pripremljeno Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Gradske knjižnice Rijeka za ožujak 2024.

U petak 1.3. u 18 sati u Benčiću: predstavljanje romana "Vatrena Vila, legenda Mile Gojsalić" autora Nenada Stojakovića.

Vatrena Vila, Legenda Mile Gojsalić – nagrađena je kao najbolji neobjavljeni hrvatski povijesni roman 2022./23. u sunakladništvu Naklade Bošković i gradske knjižnice Kaštela. Ovaj avanturistički roman dramatizacija je legende Mile Gojsalić, naše najslavnije junakinje u stogodišnjem hrvatsko-turskom ratu.

Štivo prati priče sjevernog Jadrana - kroz frankopanske bitke i južnog Jadrana - kroz sraz male Poljičke Republike, najslobodarskije države srednjevjekovne Europe, s najvećim svjetskim carstvom. U poljičkom selu Kostanje jedna je djevojčica odmah po rođenju označena zloslutnim nadimkom zbog Gavran kneza Dražojevića, a do trsatskog svetišta stiže dječak izvučen iz nabujale rijeke i spašen ratne oluje milošću kneginje Marije Frankopan. Slijedi odgovor na pitanje što je sudbina namijenila za njihovo odrastanje i kakvu će oni ulogu odabrati u velikim događajima s početka 16. stoljeća. Prijave za program zaprimaju se putem weba [gkr.hr](http://gkr.hr).

U petak 1.3. u 17:30 sati u Benčiću održat će se i predavanje: "Kako imati vlastitu hranu dostupnu cijele godine" Silvije Kolar Fodor.

Na predavanju će nam predavačica Silvija Kolar-Fodor otkriti kako u vlastitom vrtu uzgajati i imati vlastitu hranu dostupnu tijekom cijele sezone. Otkrit će vam kako produžiti vrtlarsku sezonu određenim vrstama, što možete uzgajati na vrtu i tijekom zimskih dana, što možete sijati i više puta u godini te koje kulture pohraniti na najbolji način da su vam dostupne u vrijeme i kad ne rastu na vrtu. Svaki sudionik/ca predavanja dobiva na poklon paketić sjemena iz Biovrta. Prijave za program zaprimaju se putem weba [gkr.hr](http://gkr.hr).

Članovi Gradske knjižnice Rijeka, uz prethodnu najavu, mogu koristiti Zvučnik- prostoriju s instrumentima (gitare, bubnjevi) te zasvirati i zabaviti se s ekipom.